
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

EF ACADEMY  
Tornvud, Njujork 

 
EF Academy škola je udaljen samo kratkom 
vožnjom vozom od Menhetna, nalazi se u 
mirnom prigradskom okruženju mesta 
Tornud. Novi školski kampus je ovde 
namenski sagrađen 2014. godine i se 
prostire se oko 40 hektara šumovitog 
prirodnog ambijenta, koje često posećuju 
divlje životinje poput jelena i ćurki. Idelana 
mirna i bezbedna lokacija nadomak svih 
sadržaja koje pruža Njujork. 

Škola neguje nastavu usmerenu na učenika 
kroz nastavni pristup zasnovan na 
istraživanju i postavljanju pitanja, u okviru 
kog učenici aktivno istražuju pojmove i 
razvijaju dublje nivoe razmišljanja i 
razumevanja, daleko iznad prostog 
memorisanja gradiva. Tokom školovanja, 
učenici uče ne samo da postavljaju pitanja o onome što uče, već i da preispituju vrednost znanja, kao i da analiziraju i 
reflektuju na koji način mogu ostvariti pozitivan i značajan uticaj na svoju lokalnu, nacionalnu i globalnu zajednicu. EF 
Academy nudi tri personalizovana obrazovna puta do diplome, pri čemu je svaki program pažljivo osmišljen kako bi pružio 
podršku učeniciku i obezbedio uspeh u daljem univerzitetskom i profesionalnom razvoju. 

Istraživanja pokazuju da je jedan od najvažnijih faktora za sreću i lično blagostanje izgradnja smislenih i kvalitetnih odnosa. 
Život na kampusu je sastavni deo obrazovanja - od nastave i sportova, klubova i aktivnosti, do razgovora sa rezidencijalnim 
timom ili ličnim savetnikom kojeg svaki učenik ima. Sve učionice osmišljene su za rad u malim grupama, sa nameštajem koji 
se lako prilagođava grupnim diskusijama i učenju zasnovanom na projektima.  

Naučne laboratorije su u potpunosti opremljene najsavremenijom opremom, uključujući digitalne i kompozitne mikroskope, 
sonde i senzore za prikupljanje i analizu podataka, što omogućava praktičan i eksperimentalan rad u biologiji, hemiji i fizici. 
Kreativni prostori za umetnost, dizajn, muziku i ples omiljena su mesta učenika sa umetničkim ambicijama. U bogato 
opremljenim likovnim ateljeima učenici mogu da stvaraju upečatljiva dela vizuelne umetnosti i dizajna, dok u plesnom studiju 
interpretiraju klasične baletske, džez ili hip-hop koreografije. U muzičkim prostorijama i zvučno izolovanim kabinama mogu 
da vežbaju klavir, bubnjeve, bas ili violinu, komponuju sopstvene muzičke komade ili jednostavno da muziciraju i improvizuju 
sa prijateljima. Fitnes centar obuhvata višefunkcionalnu sportsku dvoranu, potpuno opremljena i nadgledan teretana, 
fudbalske, teniske i košarkaške terene, kao i šumovitu stazu od 5 kilometara koja okružuje kampus. 

Kampus ima dva studentska doma u kojima učenici nastavljaju da žive uz prijatelje iz više od 60 zemalja, uz stalnu podršku i 
brigu osoblja škole dorm-parents koji žive u objektu. Dizajniran za maksimalnu udobnost i bezbednost, South Hall je 
namenjen učenicima 9. i 10. razreda i nudi trokrevetne sobe sa zajedničkim kupatilima, dok je East Hall za učenike 11. i 12. 
razreda sa trokrevetnim sobama i privatnim kupatilima. Moguće su nadogradnje na dvokrevetne ili jednokrevetne sobe. 
Trpezarija, koju svakodnevno priprema organsku hranu, nudi obroke orijentisane na zdravlje, sa svežim sezonskim 
sastojcima. Pored glavnih jela inspirisanih kulinarskim stilovima iz celog sveta, uvek su dostupni salata bar, stanica za sendviče 
i supa dana. Takođe postoje opcije za vegetarijance, vegane, bez glutena i halal ishranu. 



 

 

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Tornvud, Njujork, SAD    

Godina osnivanja: 2008. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-19 

Broj učenika: 290, oko 90% internacionalni učenici u internatu 

Najbliži aerodrom:  Njujork 

Nastavni programi:  International Baccalaureate, High School Diploma Programme, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 76.600 $ 

Škola nudi delimične stipendije zasnovane na zaslugama (akademskim, kreativnim, sportskim) i finansijsku pomoć u skladu 
sa primanjima porodice. Iznos pomoći može iznositi do 15.000 $. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 
S obzirom na činjenicu da učenici dolaze iz više od 60 zemalja, svaki čas je pažljivo osmišljen tako da svaki učenik može 

doprineti diskusiji svojom jedinstvenom perspektivom. Na taj način oni počinju da uče jedni od drugih i obogaćuju 

razumevanje svih učesnika kroz različite tačke gledišta. Učenici takođe svakodnevno vežbaju slušanje različitih mišljenja, 

postavljanje pitanja, uključivanje u promišljene diskusije i izgradnju mostova razumevanja i poštovanja između kultura i ideja. 

USLOVI UPISA 
Prijava započinje razgovorom sa savetniko, nakon kojeg se dostavlja potrebna dokumentacija za prijavu.  Potrebno je priložiti 
ličnu izjavu (personal statement), zvanične školske transkripte iz prethodne dve godine, preporuku od prethodnog 
nastavnika, kao i skeniranu fotografiju pasoša ili izvod iz matične knjige rođenih. Poslednji korak je intervju sa akademskim 
predstavnikom škole. 
 
Egida International zastupa učenika u 
izabranoj školi i pomaže mu da dobije što 
je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme 
počne sa procesom, odabirom škole i 
prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste 
čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i 
njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, 
planove za kasniju oblast studiranja, 
dosadašnje školske rezultate, kao i 
planirani budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i srednjoškolskih 
programa.  
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces 
aplikacije i upisa u željenu školu. 
Pomažemo u sastavljanju motivacionih 
pisama, pisama preporuke i izbora svih 
pratećih dokumenta, popunjavamo i 
šaljemo aplikacije za željenu školu i 
apliciramo za vizu za učenika. Da bismo 
Vam olakšali donošenje konačne odluke o 
izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše 
svidele.  


